

淮南市政府考察团莅临易事特考察调研新能源产业



3月29日，安徽省淮南市委副书记许承通率领由市招商局、市台办、市高新区等有关部门领导组成的淮南市政府考察团一行8人，莅临广东易事特电源股份有限公司考察调研新能源产业发展情况。易事特董事长助理占斯亮热情接待了许承通副市长一行。

在接待室，董事长助理占斯亮向许承通副市长一行介绍了公司近年来在科研创新、人才引进、科研平台建设、产品推广应用等方面的发展成绩，并重点介绍了公司正大力发展的新能源产业。他说，作为国家高新技术企业的易事特在不断做强电源产业基础上，凭借着敏锐的市场触觉，很早之前便开始走“装置—系统—网络”的新能源产业技术发展路线，借助全球著名新能源专家张榴晨院士领衔的国际高端创新团队，易事特创新研制的分布式光伏发电系统、光伏逆变器、汇流箱等光伏产品成功畅销全球。在国内外均积极鼓励和支持新能源汽车推广应用的背景下，易事特紧抓机遇强势挺进新能源车产业，先后成功牵头和参与东莞等多地的城市新能源车整车项目运营及智能充电站建设。

当了解到易事特自主研发生产的分布式光伏发电系统成功应用于江苏沐阳、江苏射阳、湖北鄂州、山东临沂、珠海横琴岛等光伏农业大棚及渔光互补发电项目，并产生很好的经济效益与社会效益时，许承通副市长非常高兴，赞誉易事特通过自主创新发展，为太阳能光伏发电行业的技术发展做出的重要贡献。

同时，许承通副市长还就渔光互补光伏发电中的社会效益、技术问题及智能微电网的具体应用情况与占斯亮助理进行了深入探讨，他表示淮南市拥有焦岗湖、城北湖、花家湖、姬沟湖等众多湖泊和湿地资源，以及强大的电力网络，而易事特在分布式光伏发电推广应用方面具有很好的经验和系列成熟的产品，双方具有非常广阔的合作前景。他盛邀公司高管前往淮南市实地考察，进一步探讨充分利用双方优势资源，在新能源光伏发电项目展开友好合作。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/75102.html>